COPRIDADO M8
0coP

BOLT CAP
CACHE ECROU
STOPSMUTTER
TAPA TUERCA

RONDELLA @8x14mm

WASHER @8x14mm WASHER @émm
RONDELLE @8x14mm RONDELLE @émm
SCHEIBE @8x14mm SCHEIBE @6mm
ARANDELA @8x14mm ARANDELA @6mm

RONDELLA @6x18mm|
WASHER @6x18mm
RONDELLE @6x18mm
SCHEIBE @6x18mm
ARANDELA @6x18mm

Parte Destra
Left hand Right hand -
Coté gauche Coté droit
Linke Seite Rechte Seite
Parte izquierda \ Parte derecha




